

专访菏泽大鹏装饰公司总经理张鹏

学会感恩,事业上才能走远

天南地北 菏泽人之青年创业者

文/片 本报记者 张朋

13日,正忙于业务的张鹏,嗓子有些沙哑,作为菏泽大鹏装饰公司总经理,公司很多事要他拍板:签合同、联系客户、招聘新员工……他一米八多的个头,眼神坚毅,办事干脆利索。

今年26岁的张鹏却已是个在社会上拼打10年的“老江湖”,他17岁到北京闯荡,20岁时就开始承包工程,白手起家;2011年,张鹏成立大鹏装饰公司,先后承接凤凰城、牡丹新城、南华康城等一大批小区高档装修,在菏泽房屋高档装修界渐渐崭露头角。

▶ 菏泽大鹏装饰公司总经理张鹏。



赔光50万,又从业务员做起

张鹏出生于一个武术世家,他的爷爷是一代洪拳大师张传印。自幼习武的他从曹州武术学校毕业后,由于当时家庭困难,张鹏不忍看到父母为学费发愁,便主动放弃到高等体育院校深造的机会。2005年,为减轻家里负担,17岁的他在菏泽华星油泵厂找到第一份工作,在油泵厂干了三个月后,张鹏跟随一家铁艺公司来到北京,开启了创业之旅。

“大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。”张鹏一直用这句话激励着自己。在这家铁艺公司,张鹏很快学会流程工艺。2008年初,张鹏开始承包工程的轻工,像奥运广场的工程

门、首都机场的围栏等项目。张鹏一心想着做大、做强。由于盲目投资从未涉足过的行业,张鹏赔掉当时的所有积蓄50万元。无奈之下,2008年底,张鹏回到菏泽当了一名业务员,“当时我哥哥说我不适合这份工作,因为我嘴笨,我很不服气,一定得干好。”第一个月,张鹏硬是凭着自己一股子不服输的劲为公司签下两笔大订单。

经过3年积累、蓄势,张鹏再次走上创业路。2011年,在积累一定资金后,张鹏正式创办菏泽大鹏装饰公司。3年来,大鹏装饰公司先后承接了凤凰城、牡丹新城、南华康城等一大批小区的高档装修。

知恩图报,想做慈善来回报社会

习武先修德。从小习武的张鹏深受家庭影响,再加上曹州武术学校崇文尚武的校训也使他非常看重一个人的品德,尤其是看这个人是否孝顺父母。“如果一个人连自己的父母都不孝顺,这样的人很难有所作为。”

从农村走出来的张鹏非常理解农家孩子的不易,父母为孩子能在城里买房,省吃俭用凑够在城里买房的首付,除了每个月要还银行贷款外,结婚、装修新房还需要一大笔钱,一般的农村家庭都感到很吃力。“能为困难家庭做一些

力所能及的事,我从心里感到满足。”张鹏说,他已着手寻找适合的帮扶对象,将免费给他们装修房子。

“在我创业过程中,总能遇到给我帮助的人。先做人,后做事。在我的创业道路上遇到了两位‘贵人’,感谢我的恩师冯训文教授和曹州武校,他们不论是在创业道路上还是人生规划上,都给了我很多宝贵的意见和建议。现在,我也要去做点事情,为社会尽我一点微薄之力。”张鹏说,人要学会感恩,才能在事业的路上走远。

“五整治”兵发 医疗器械市场

本报菏泽4月13日讯(记者董梦婕)日前,菏泽正式启动为期5个月的医疗器械市场“五整治”专项行动,着力整治虚假注册申报、违规生产、非法经营、夸大宣传、使用无证产品五种违法违规行,净化医疗器械市场,确保公众用械安全有效。

4月8日到7月10日是集中整治、严厉查处阶段,以重点产品、重点企业、重点案件线索为突破口,按照排查、整治、规范相结合的工作模式,着力整治、有效惩处医疗器械注册、生产、流通和使用环节存在的违法违规行,营造严厉打击的高压态势。

在此次专项行动中,要求各县区局对相关企业、相关产品开展全面检查、飞行检查和暗访;对重点品种以及在监督检查中发现的可疑产品,可实施针对性监督抽样检验;市局将对县区案件查处工作进行调度,对重点案件挂牌督办,并组织协调大案要案的查处,同时对县区案件查处工作进行督查。

156名交警受聘 交通安全副校长

本报菏泽4月13日讯(记者赵念东)11日上午,牡丹区第二十二中学代表来到菏泽交警支队市区大队,将两封交通安全副校长聘书分别送到交警刘军录和邵中兵的手中,聘期一年,届时,受聘副校长将定期到学校讲解交通安全法律法规知识,以及进校指导、督促、检查交通安全工作。据了解,目前已有156名交警被聘为交通安全副校长。

菏泽市公安局交警支队宣传科科长唐家春介绍,学校交通安全副校长聘请制是开展“交通文明进校园”主题实践活动的一部分,其主要职责是定期进校讲解交通安全法律法规知识,以及亲身指导、督促、检查校园的交通安全工作,聘期为一年。

本周日,去菏泽博物馆看书画展吧

本报菏泽4月13日讯(记者李德领)13日,记者从菏泽市文博书画院获悉,20日-24日,第十二届“牡丹杯”中国书画名家作品邀请展将在市博物馆举行,展览将集中展示海南

省本土画家极具海南元素、民俗风情的作品。

据悉,此次邀请展由菏泽市文广新局主办,市文博书画院承办。此次展览共有两个系列,一是中国梦·海南美,集中

展示海南省本土画家的椰风海韵、黎村苗寨、黎族织女、海上渔民等极具涂色的海南元素和民俗风情,体现海南当代国画的总体风貌和水平,将为菏泽市民带来一股温馨的海南风

韵,此次共展出作品100余幅。

同时,此次展览的第二个系列为大美菏泽——牡丹画精品展,汇集全国百余名著名花鸟画家牡丹画佳作,这些作品风格各异,堪称当代名家牡丹画精品。

一卡在手 享您所想



齐鲁晚报菏泽读者俱乐部第一批VIP会员卡现已制作完毕,敬请广大菏泽齐鲁晚报读者前来办理,为了答谢大家多年来的大力支持,经报社领导研究决定,定于自2014年4月1日至4月20日,每天的前50名齐鲁晚报读者会员卡办理者实行全部免费办理,50名以后办理者收取卡费5元每张。一纸风行,服务读者,为读者提供真正、便捷的生活百惠,是我们不变的追求。

齐鲁晚报菏泽读者俱乐部VIP会员卡办理地点:
菏泽市太原路66号菏泽日报社印刷厂二楼西头齐鲁晚报菏泽发行部。

齐鲁晚报菏泽读者俱乐部VIP会员卡办理须知:

- 1、凡是齐鲁晚报菏泽的读者均可前来办理。
- 2、携带读者本人身份证、其他有效证件原件或者复印件前来登记即可。

齐鲁晚报菏泽读者俱乐部QQ群: 304389429
读者(订报、办卡)咨询电话: 0530-5380711



齐鲁晚报菏泽读者俱乐部 微信二维码